

# 大盘还会继续强势上攻

大盘有可能将目前这种强势延续到中国人寿上市之际,中国人寿上市时,这种单边上涨的行情极有可能推到极致,大盘极有可能创下阶段性高点(长期趋势不会改变)。所以,我认为大盘的高潮在国寿上市前依然没有到,大盘要进行调整,必然要经过一波淋漓尽致的高潮宣泄。当然,这种时刻离我们已越来越近了。

继续疯狂的“资本”吗?当然有。当大盘上攻并刷新历史高点的时候,“大象”们总是轮流登场,边上攻边震荡,换手也就相对充分,那么,大盘上涨也就相对良性,也较可靠。但中国人寿的上市对大盘将产生相当大的影响,国寿的上市,对大盘是产生消极还是积极的影响,现在还很难判断。

我在前几天的博文中,曾经预测“牛市第一波”在2500点—2600点。现在从盘面看,我远远低估了大盘,低估了主力的能力。现在看来,“牛市第一波”应该在3000点左右,如果大盘上攻到3000点左右,应该果断离开涨幅过高的品种,而仍然在底部的品种应该有机会。也是我们未来应该积极关注的品种。

根据目前金融股的表现,大盘仍然有继续上行的潜力,攻占3000点整数关口问题不是太大。金融股的持续上攻,尤其是工商银行、中国银行的强势上攻,更增加了投资者对其他一线蓝筹的想象空间,投资者将借助金融股的估价进行良性对冲和互补。与此同时,大盘也将进入更加良性的循环周期,所谓“牛市不言顶”也。我们千万不要低估大盘的潜力,在中国银行上市时,我曾经大胆预测,大盘将在当年突破历史高点。事实证明,这个预测是正确的,因为我们所依据的是“中国经济”和“中国

经济现象”这个强有力的“词组”。在操作上,在现阶段我们要关注:一、年报预期;二、中小板股票;三、预增、预盈板块;四、年报有分送预期的板块;五、补涨(有业绩支撑)股、长期潜伏在历史底部的股票。(火热中国人)

欲看更多精彩内容请登录  
<http://houdun.blog.cnstock.com>

■博友咖啡座  
 股市每年都是新的

## 多空对决

(截至2007年1月4日16时)

上证博友对2007年1月5日大盘的看法:



## 看多观点

对于昨天大盘的跳水,笔者认为很正常,如果不出什么意外,今天大盘依然会上涨。(青年带头人)

我是严格按顶部信号行事的,昨天收盘还没有完全出现顶部信号,持有的股票昨天涨幅不大,感觉还有机会。(道易简)

展望后市,2007年“春季攻势”刚刚开始,离高潮尚有时日,谈结束更是为时过早。昨天一天内已经回补完跳空缺口,经过剧烈震荡后,沪深两市仍将继续上攻。(王者)

只要人民币继续升值,只要中国的经济发展速度不改变,继续上涨到3000点也是有可能的。不过,牛市之路是曲折的,大家千万不要让胜利冲昏了头脑,要跟着一个长期跟踪的、自己信任的老师一路走下去,你才能获得牛市的喜悦。(寂寞)

在投资策略上,对部分蓝筹股可继续持股,但不再建议追涨。从板块看,航空、钢铁、纺织、煤电、地产、汽车等板块均表现不俗,特别是昨天下午个股纷纷大幅上涨,收盘时出现在板块涨幅前列的是钢铁、汽车、房地产以及煤炭石油等板块,而对于钢铁、汽车以及煤炭石油等板块仍可继续加以关注,后市仍将继续看好。(楚航)

## 看空理由

有一点股民要记住,牛市的道路看起来非常平坦,可现实将会是非常复杂而残酷的,2006年的完美已经谢幕,对即将到来的2007年1月份的大动荡一定要有充分的思想与风险准备,这才是最关键的。(股神8)

目前保护利润比挣钱更重要,留得青山在,不怕没柴烧,大家千万不要被忽悠了,把自己辛辛苦苦挣来的钱白白给了别人。(潜龙在渊)

今天股指可能进行高位震荡整理,若“大象”带头下行调整,直看2600点。(黄麒人)

大盘报收长带上影的十字星阴线,上下震幅达165点,创下历史之最,成交量也是历史之最。在昨天的天量长上影线出来之后,相信绝大部分股民都知道,中短期的顶部已经来临了。

(老倪先生)

近期金融股的一路狂飙有借着人考提高金融股估值的意味,但其已经完全反映基本面成长预期,已经明显出现泡沫的股价毕竟是难以持久的,昨天金融股纷纷冲高回落,表明近期这个板块可能要进行调整了。(浮云游子)

大盘指数的短期涨幅很快即将终结,短期泡沫很快即将破裂,短期风险很快即将释放,因此,大盘后市走势风险相当大,投资者朋友在高兴的同时一定要注意风险。(股神8)

# 五大因素表明大盘有调整要求

新年沪市大盘以跳空53点开盘,并一路高歌,最高上摸2847点。尾市由于银行股跳水,涨幅缩小。收盘沪市仍上涨40.24点,收于2715.72点,上涨1.5%;成交量显著放大,两市成交首次超千亿,达到创纪录的1216.8亿元。从昨天大盘走势看,银行股的跳水给大盘指数的走势敲响了警钟,指数收出带长上影的十字阴线,大盘后市有调整要求。

首先是A股市场有调整调整节奏的要求。在2006年11月30日前,大盘一直运行在一个比较平缓的通道中,属于慢牛行情。从2006年11月30日起,大盘突破重要的压力线后进入加速上行的行情中,从而改变了股指上斜节奏,这从周K线和月K线看得更清楚。特别是2006年12月11日至15日和12月25日至29日这两周,股指分别上涨了8.61%和

14.16%。2006年11月上涨了14.22%,12月上涨了27.45%。在短期内出现如此大的涨幅,使市场的上升速度太快,宏观经济和上市公司业绩增长不支持股指以这样的速度攀升。所以,调整股指运行节奏的要求非常强烈。

其次是大盘指数有主力出货的迹象。2007年1月4日,大盘巨量冲高回落,多头能量消耗过大,特别是银行股的大幅度跳水,主力出货的迹象十分明显。如果这种现象得以蔓延,前期疯狂的大盘指数会全部或部分走软,怎样暴涨上去,就会怎样暴跌下来。

第三,前期大盘指数的疯狂与股指期货的推出有很大的关系。我们设想,如果市场上的大多数人都知道期货推出时现货市场是明显的上涨或下跌趋势,那么,股市是少数人赚钱的铁律就会被

打破,同时也表明期货市场的走势很明朗。大家想想,这可能吗?超级主力会做这等好事吗?不可能。所以,在股指期货推出前,市场的走势的不确定才是主力愿意看到的。如果现在开始调整,能产生趋势不明朗的效果,在期货推出时造成现货期货多头市场的假象,使散户不知所措。

第四是为新基金建仓提供便利。去年11月和12月有几千亿新基金的资金等待入市建仓,而当这些新基金准备入市的时候,正是股指疯狂的时候,对这些资金建仓非常不利。要想使这些资金在2007年有好的收益,就必须加快建仓速度,降低建仓成本。而利用股指期货制造恐慌就能起到一石双鸟之效。基金作为当前市场上的超级主力,利用其资金优势掩护“兄弟”甚至“孪生兄弟”建仓是完全可能的。

## 高手竞技场

# 如何看待昨天尾盘的跳水

昨天是2007年的第一个交易日,指标股们继续宣泄着节日的做多动能,上午一根长达100多点的大阳线给大家送上了新年红包,下午在工行的带领下进行了一波跳水,弥补了昨天的跳空缺口,大盘以一根高开的高带上影的巨量十字阴线结束了新年的第一个交易日。昨天尾盘的跳水使大家的心上蒙上了一层阴影,如何看待昨天尾盘的跳水呢?

首先,昨天尾盘银行股的跳水更多的是受到港股跳水的影

响,同时也是为了弥补昨天那个年、季、月、周、日五线合一的跳空缺口,昨天回补总比以后去补要好,大家不必过分惊慌,相信昨天的2847点不会是本轮行情的高点。

再来看看指标股的表现。工行昨天的股价已比上市价翻了近一番,在此进行震荡应在情理之中,中石化尾盘的继续涨停意味着指标股的动能还未完全释放。昨天的量能创下了历史新高,由于放量过猛,造成了昨天的大幅震荡,但由于是

第一次放量上台阶,当天出现高点的可能性不大。

昨天最高2847点如果加上人寿将带来的百点已接近三千点大关,这意味着从1541点以来的行情将接近翻倍,离998点的牛市起始点涨了两倍。作为牛市的第一波,无论从波段角度,还是从指数的涨幅看,行情也已接近尾声,昨天的大幅跳水给大家提前上了一堂风险课,也意味着2007年的行情不会是一帆风顺的。

昨天盘面除了指标股的震

# 众人皆醉我独醒 疯狂之际全抛尽

新年第一天登录各个网站,到处都是是一片近似疯狂的看涨声。元旦休息几天,偷闲再看了一遍《疯狂的石头》,感到现在的股市应该叫《疯狂的股市》,不是在疯狂中爆发,就是在疯狂中灭亡。当所有的人都对市场作出失去理智的分析的时候,笔者提醒投资者要保持清醒,随时做好卖出股票的准备。昨天上午大盘一路冲高,很多朋友把我的提醒抛到脑后去了,甚至认为我是在杞人忧天。笔者曾一再提示,中国石化涨停之后,接下来的一定是中国银行和工商银行的涨停,如果三只股票都涨停,只要有一个打开涨

停,我们就全部逃跑。如果有一个没有涨停,它什么时候回头,我们什么时候跑。如果三只股票都涨停而且都不打开,我们坚决持有,第二天上午冲高时逃跑。

理由一:昨天上午股指出现100多点的涨幅,强势得有点让人害怕。我都会害怕,绝大多数投资者一定比我更害怕。这个时候如果领涨出现调整,结果会怎么样呢?只能疯狂逃跑。

理由二:如此大的成交量能说明昨天冲高的过程中疯狂的博傻一族不少,但恐慌的逃跑者一样很多。

理由三:指数远离BOLL上

轨道,短线技术指标全部超买,技术派的操作压力很大。

理由四:目前指数离开最下方的250日均线多达1200多点,是本次行情以来两者之间距离最大的。

综合这四个理由,我们作出了昨天的操作指导。在行情最火红的日子里,我们却在逃跑,看上去很不体面,但是我们很实际。下午2点之后,我们以先资金大的到资金小的顺序开始陆续卖出所有的股票。最后的事实证明,我们的回避性逃跑是正确的,至少是把自己的收益最大化了。

我们的逃跑是躲避性的,不

是认为整个市场环境不好作出的撤退性的逃跑,只是认为市场短期过于疯狂,需要调整来安定情绪,我们的躲避正好符合这样的需求。等调整结束,再介入也为时不晚。

股市其实就是这样,输不馁,赢不狂;跌不怒,涨不癫。当众人皆醉的时候,你要保持高度的清醒;在最疯狂的时候,往往是全线暂时撤退的时候。

躲开了,你可以再来;套牢了,你只有等待。(楚风)

欲看更多精彩内容请登录  
<http://cftz.blog.cnstock.com>

## 股民红茶坊

# 牛途兮漫漫 暴跌兮眼前

这轮起自998点的大牛市,其时间跨度和空间跨度,大家都没有看到过。还记得2005年年底和2006年年初各大机构对2006年市场的展望和预测,当时最乐观的预测也就1600点左右。

及至到了8月份的1541点时,还是很少有人认为2006年能够突破2000点。就是看多如我辈,也未料到指数会从1541点一口气暴涨到2700点。大盘既然如此走了过来,我们对市场的看法就不能不小小修正。记得在去年10月5日发表的“激情澎湃新范式,吹得泡沫大无比”中,我们根据自己

研究的分形法,将沪深股市自上市以来的波浪划分如下——

I浪:95点(1990年)至2245点(2001年);II浪:2245点(2001年)至998点(2005年);III浪:998点(2005年)至3343点—4635点之间(998+2245=3343,998+2245×1.62=4635)。这样的观点和判断不变,因为这样的浪形判断,正如本人在该文中所说的,与内地股市自成立以来市场,基本面的重大进步天衣无缝地相吻合:95点(1990年)至2245点(2001年)的I大浪,反映的是我国从计划经济向市场经济的转变,期间市场活力相对于计划时

代空前提高,但旧体制的烙印还相当深,市场存在制度性缺陷,并主要由此而导致I大浪中后期的泡沫性炒作;2245点(2001年)至998点(2005年)的II浪就是对这种制度性缺陷而导致的I浪过度炒作和投机的报复性调整,即价值回归或挤泡沫;998点(2005年)至3343点—4635点之间的III浪,则反映股市制度性缺陷问题解决过程中和解决后,市场对我国经济发展的正常反映(998点至2245点的过程)和泡沫性反应(III浪中3000点以上的行情,世界上任何一个III大浪的后期都会有泡沫性的炒作过

程),或者说是市场重大疾病根治后轻装上路后的必然反映。

要小小修正的是998点至3343点—4635点之间的III浪中各子浪的划分及据此对未来的预测。根据我们的分形法,各子浪和其各上级浪的判断可根据目标、分形、潜伏、背离、动能等因素综合确定。按此原理,我们将III浪的各子浪重新划分如下:

III(1):998点至1678点;III(2):1678点至1541点;III(3):1541点至至今。

其中的III(2)调整浪是一个较为复杂的调整浪,这种浪形常常对应于涨幅较大和迅猛的上一浪。

## 上证博客热门日志人气榜

(截至2007年1月4日16时)

日志标题	作者(昵称)	日期	评论
1.4午间简评:首日开门红,散户再等等	展锋	1-4	133
另一只眼看银行股	爱川如梦	1-3	5
大盘真的疯了吗?	bangni	1-4	9
午评:今天的缺口就是最大的隐患	老股民大张	1-4	2
2007年把握并购重组下的投资机会	德鼎投资	1-3	0
2007年证券市场十大悬念	流转	1-4	1
股市开门红我们买什么	寂寞	1-4	11
工行到底要涨到哪里去?	深圳阿米	1-4	0
开门红值得关注的个股操作策略	股示舞道	1-4	0
莫被市场大跌冲进昏头脑	万兵	1-3	2
新年眺望:牛途兮漫漫 暴跌兮眼前(上)	股海浪子	1-4	4
一九再现 黄白线分道扬镳	万兵	1-4	5
今年的股市需要迈过几道坎	熊眼观股市	1-3	2
A股1月内将调整,指标股首当其冲	bangni	1-4	4
国寿上市将创阶段性高点	火热中国人	1-4	0
2007年十大熊股猜想	碧海悠悠	1-4	1
主力们欲将大象举多高?	一鹏	1-4	0
别恐高,拿稳你手中的二线蓝筹股	昙花先生	1-4	0
前瞻“2006年报行情”之一	胡嘉的博客	1-4	4
股市每年都是新的	沙屯农	1-4	0
大摩发出警告 A股6个月内将调整,银行股首当其冲	西域清风	1-4	0
宽幅调整时机逐渐成熟——转战二线股	火热中国人	1-4	0
证券投资与赌博的区别	楚风	1-4	3
而今迈步从头越	zhouluohua	1-4	2
行情还能走多高	道易简	1-4	0

## 博友咖啡座

III(3)从1541点起步,按III(1)涨幅680点(=1678-998)的非波纳奇数计算,应到2643点(=1541+680×1.62),现在指数已超过该点位,这样的现象在世界证券史上并不常见,概率约为10%,但绝大多数在1.62-1.70或200倍间会有剧烈调整,甚至演变为III(4)。III(3)若按1.70倍计算对应于1697点,若按200倍计算对应于2901点。

因此,站在指数的角度,目前已处于高风险的III(3)的末端(即3浪末端),市场随时可能中期变盘(2个月左右或以上的调整),而进入III(4)浪,此浪调整的目标区域(以III(3)在2901点到预计算)将在2221点—2384点之间——预计在节后不久调整就将降临,而且极可能以极为凌厉的方式展开。

这次调整初期,可能令套牢者产生毁灭般的感受,但请牢牢把握好一点,这只是那个让人有恐惧的III(4)降临了。漫漫长途中,后面还有个同样甚至更为疯狂的III(5),高度将达到3480点—4203点,时间预计将在2008年前后。(股海浪子)

欲看更多精彩内容请登录  
<http://cnxsp.blog.cnstock.com>